

OFICINA DE REPRESENTACION DE PROTECCION AMBIENTAL DE LA PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE EN EL ESTADO DE TABASXO



DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

		i		Fecha de Elaboración:	04/03/2024	
			:	Consecutivo por Área:	013	
Delegación :				Tabasco		
Área de Adscripción:		Auditoría Ambiental				
Comisionado: Le		hovec Guerrero			Ana Rosa	
	Apellido Paterno		Apellido Materr	no Nombr	Nombre (s)	
Periodo:			15 de feb	orero 2024		
Lugar:	Municipio de Cárdenas, Tab.					
-			:			
Fecha Factura	Folio		Razón Social	Importe	Observaciones	
15/02/2024	035	Certificado d Playa, Cárder	e Tránsito, R/a Paso nas, Tab.	y \$325.00	Alimentos	
			,			
				. 1 .		
			Atentament	e , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
			/ana			
		Ana Rosa Lehovec Guerrero				
			Comisionade	0		

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.







Oficina de Representación de Protección Ambiental de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente en el Estado de Tabasco

CERTIFICADO DE TRANSITO №.@35

LOCAL						
COMISION A: Cardanas Tub. DEL C. Ana Rosa Canover Como ORDENADA						
POR LA C. Mayla C. Magning de la Santa Encargada de Despadrio de Estado de Despadrio de Despad						
SUBDELEGADO						
SALIDA						
15 Ab. 2024 15 Feb. 2924						
DIA MES ANO DIA MES ANO						
DIA / WILL						
mg. Mayra Cachia Millaginez de los Sintos May. Mayra Cache Villaginez de los Sintos						
NOMBRE FIRMALLY SELLO NOMBRE						
Rh Ba Hugo Cardenas Tob FORANEO A 15 DE teh DE 2024						
CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO C. Mayra C. VIII COMISIONADO C. MAYRA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIONAL PARA EL COMPLICIONAL PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS PERMANECIONAL PARA EL COMPLICIONAL PARA EL CUMPLIMIENTO DE L						
FNCOMENDADOS POR UD. EN SU OFICIO Nº						
LLEGADA PARSING SALIDA						
15 72b. 2024 8 8 8 72b. Feb. 2024						
DIA MES AÑO						
(3 2 5 - 2 5						
SO Y BELLO						
I OADOO MOMODE FIRMARY SELLONONILLA APPRADONOU, NOMBRE, AMERICA						
DELEGADO MUNICIPAL						
CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO						
Graves, Transcript						
FORANEO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN DE PROTECCIÓN DE PROTECCIÓN DE PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE PROTECCIÓN DE PROTECCIÓN DE PROTECCIÓN DE PROFEPA EN TABASCO OFICINA DE PROTECCIÓN DE PROTECCI						
OFICINA DE REPRESENTACION DE PROTECCION AMBIELLA DE COMISIONADO, PERMANECIO EN CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO, PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIENTO DE LOS TRABAJOS						
ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, TAUX EL DE FECHA						
SALIDA						
LLEGADA						
DIA MES AÑO DIA MES AÑO						
DIA MES ANO DIA MES						